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Névtelenül beküldött és bérmentetlen 

Tizedik évfolyam. 50-ik szám. Deés 1885. deczember 13-án. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
Szé chenyi-utcza, 

(esizmadiaszin alatt.) 

levelek nem fogadtatnak el. 

Nyilttéri czikkoek garmond sora TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. 
után 30 kr. fizetendő. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZD ASGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Egész évre ...... ... 6 frt - kr 
Fél évre ............ 8 frt - kr 
vnegyedre .. ...... 1 frt 50 kr 

Községeknek, egész évre előfizetve 
5 forint. 1 
- 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszer 
h rdetés díja 50 kr. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 80 kr. 

- 

Megjelemik mindem vasármnap. 

A gazdasági kormánybiztosok. 
Deés, 1885. deczember 10. 

A gazdasági kormánybiztosok kikülde- 
tése, illetőleg azoknak rendszeresitett felálli- 
tása került az ujabb időben napirendre. 

Midőn az állam területén rendkivüli ese- 
mények állanak elő, midőn válságos körül- 
mények következnek be: ezek szokták ma- 
gukkal hozni a kormánybiztosok kiküldését; 
midőn a nem rendes viszonyok rendkivüli 
eszközök igénybevételét tanácsolják és igény- 
lik. Ily körülmények: árviz, ragály s több 
hasonló nem várt csapás. 

A közgazdászat terén is válságos körül- 
mények uralkodnak, s az ebből származó ba- 

jok, sulyos következések, az ország nem egyes 

nos az azzali foglalkozás, 

részeit sujtják, hanem mindnyájan, az egész 
ország érzi és hordja annak nyomasztó vi- 
szonyait. 

Igen, mindnyájan panaszoljuk, hogy ter- 
ményeinknek nincs ára, nincs kereslete s az 
egész gazdaközönség szomoruan tapasztalja, 
hogy tőkéjének egy része, állatjának napon- 
ként eső ára következtében semmisül meg. 

De az iparosoknak sincs valami brili- 
áns állapotjuk, hisz ha a gazdaközönség pénz- 
hiányában készitményeit nem vásárolhatja, 
nemcsak üzletét bénitja meg, hanem önfenn- 
tartását nehézzé, kérdésessé teszi. 

Egy szóval az egész társadalom érzi a 
közgazdasági válságnak terheit s hordozza 
annak kellemetlenségeit: ugyanazért általá- 

kutatják annak 
előzményeit, keresik gyógyszereit. 

Némelyek gazdászatunk egyoldaluságá- 
ban: a szem tultermelésében helyezik azt, 

mások az ipar fejlesztésében látnának egy 
jobb jövendőt. 
Miidőn nem kevesen a véleményben van- 

nak, hogy csak virágzó gazdászat mellett 

fejlődhetik az ipar, vagy más szóval a gaz- 

da és iparos egymásra vannak utalva, egyik 

boldogulása föltételezi és határozza a másik- 

nak jóllétét. 
De mindezen nézetek és felfogások kö- 

zepette is meg van a baj, melynek fenye- 

gető hullámai közt mindenki segitő eszkö- 

zökre vár, mentő karok után sovárog 

Vagy talán azt mondják, hogy ott van 

nak a gazdasági egyletek, melyek első sor- 

ban hivatvák, a közgazdászat siulődő ügyén 

segiteni. De mi magunk érezzük és tudjuk, 

hogy ez általános bajon a gazdasági egyle- 

tek legüdvösebb törekvései hiusulnak meg 

az illetők közönyén, s e mellett a gazdasá- 

gi egyletek nagyobb része nélkülözi a nagy- 

szabásu kezdeményezésekre szükséges, főleg 

anyagi eszközöket. 

Mások utalnak az országszerte beállított 

vándortanárokra, de itt is éppen fennemlitett 

viszonyokkal és nehézségekkel találkozunk. 

És nincs máskép a közigazgatási bizott- 

ságban működő közgazdasági előadókkal is. 

Mindezeknél fogva a gazdasági kormány- 

biztosoknak felállitását csak üdvözölhetjük, 

s azoknak kellő anyagi és szellemi eszkö- 

zökkeli felruházása által közgazdászatunk át- 

aalakitását remélhetjük, s ennek alapján egy 

jobb jövendőnek lehetőségére számithatunk. 

Es ezen számitásunk támogatására néz- 
ve legyen szabad a beállitandó gazdasági 

kormánybiztosok teendői közül egyet-mást 
elmondani; főleg megyénkre vonatkozólag. 

Mzy. 

asuti értekezlet Nagy-Ilondán. 

A tervezett Deés-Zsibó-zilahi vasutvonal 

rdekében Nagy-Ionda községében mult hó 20-én 

több érdekeltek jelenlétében Simó Lajos elnökle- 
te alatt egy népes értekezlet tartatott. Az elnök 
üdvözölve a jelenlévőket, nagy vonásokban ismer- 

tette a czélt, mely ezen vasut kiépitése által éret- 

nék el, s kiemelé, hogy ezen vidék érdeke is ki- 

vánja annak kiépitését, mert miként mondá: „van 
fánk, kövünk, meszünk, kivitelre gabonánk is, mind- 

ezeket e vasut kiépitése által előnyösen értékesit- 
hetnők." Ismertette továbbáe vállalat engedmé- 

nyesse br. Bánffy Dezső ő méltóságának ezen 

vasutvonal létesitése érdekében kifejtett fáradha- 

tatlan buzgóságát (éljen); végül előadá ezen va- 

sutvonal épitési költségeit, s ezután hangsu- 

lyozta, hogy a tervezett vasutvonal mentén lévő 

községektől valamint az érdekelt birtokosoktól 

elvárható 50,000 frtnyi törzsrészvény tőke aláirá- 
sa, megemlitvén az aláirandó részvénytőke befi- 

zetésének modozatát is. Ezen elnöki előterjesztés 
után elhatároztatott, hogy: 1.) Ezen vasutvonal 

kiépitése országos és helyi érdekeknél fogva fon- 

tosnak ismertetvén el, a nagy-ilondai járásbeli 

községek és birtokosok részeről anyagi erejökhöz 

mérten törzsrészvények atáirását hazafiui kész- 
séggel eszközli, 2.) Hogy a községeknél a törze- 
részvények aláiratása által a kivánt eredmény 

elérethessék, a járási szolgabiró mellé megválasz- 

tattak: a nagy-ilondai, drágavilmai és nagy-bunyi 
körjegyzői körökre nézve: Moricz Sándor, Zibay 

Sámuel; a galgói és karulyfalvi körökre nézve: 

Simó Lajos és Muszte János; az oláh-fodorházi, 

sósmezei és aranymezei körökre nézve: Thelner 

Sándor esperes, Béler Aurél lelkész és Vajda 

Sándor; a rognai körre nézve: Tömlő Zatti; a 

leményi, kucsuláti és kozlai körökre nézve: Hosz- 

szú János, Lázár Károly és Paul János, kik a 
járási szolgabiró által fognak megtaláltatni az il- 
lető helyeken az ügy érdekében kiszálni. Ezután 

Simó Lajos elnök, engedményes: br. Bánffy De- 
zső nevében is a jelenlévőknek részvételökért kö- 
szönetét fejezvén ki, azon reményének adott ki- 

fejezést, vajha a kaczkói, magyar-lápos és csáki- 

gorbói birtokosok is ne késnének annak támo- 
gatásával, mint a hogy azt az illetők érdekei is 

követelik. Az értekezlet végeztével elnöklő Simó 

Lajosnak hazafias fáradozásaért egyhangulag kö- 

szönet fejeztetett ki. XX. 

LEVELEZÉSEK. 

Apanagyfalu, decz. 7. 

A „Szolnok-dobokamegyei Tanitó-testület" 

fiókköre ez iskola - évi első köri ülését folyó 

év és hó 2-án Bethlenben tartotta meg. 

Az ülés délelőtt 11 órakor vette kezdetét a 

mikor is elnöklő alelnök Orbán Endre sajó-szt.- 

andrási állami r. tanitó üdvözölvén a csekély szám- 

mal egybegyült tagokat, egy felolvasással, mely- 

nek czime: „A tanitó önmüvelődési forrásairól" 

nyitja meg 

Ennek végeztével a mult Somkereken tar- 

tott ülés jegyzőkönyve felolvastatván, hitelesittetik. 

Beajánlja elnök ujonnan kinevezett bethleni 

áll. tanitó Boldizsár Dénest, kit is a kör öröm- 

mel fogad kebelében; miután más tanterembe vo- 

nulva a gyakorlati tanitás vette kezdetét, melyet 

Peres Károly apanagyfalusi állami vezértanitó tar- 

tott a népiskola 8-ik fiu osztályában, ismertetvén : 

„az egy birtokos és egy birtokot jelentő birtokos 
névmásokat, s ebből kifolyólag a birtok ragokat. 

A tanitást a kör sikerültnek mondja ki. Ol- 

vastatott a központi választmánynak 21-1885. 

számu átirata, melyben két tételt küld ki a kör- 
höz kidolgozás végett, ugyanis : 

„Fejtessék ki mikor tanitja a tanitó falusi 

népiskolában sikeresebben a gazdaságtant, ha az 

olvasókönyv nyomán avagy a természettudományok 

alapján tanitja-é?" 

Melynek kidolgozására Peres Károly vállal- 
kozott. 

A második tétel, melyre Orbán Endre vál- 
lalkozott: „Mi különbség van az osztatlan népis- 
kola és osztott népiskola tananyaga között? 

Szabó Sándor bethleni ig. tanitó felolvasta 

az iskolájában felállitott takarékpénztárnál ész- 
lelt tapasztalatait, melyet örömmel fogad a kör s 
kimondja,hogy ahol csak az lehetséges felállittassék. 

A kör elhatározza, hogy jövő újévtől a tag- 

sági dijakból két tanügyi lapot jártat, továbbá 5 
frt pályadijat tűz ki a következő tétel megoldá- 
sára: „micsoda kellékekkel kell birjon egy falusi 

néptanitó, melyet a kör bármelyik tagja kidol- 

gozva, jeligével ellátva a jövő űlésig a jegyző- 

höz küldje be. 
A jövő ülés helyéül Bethlen, idejéül 1886. 

mártius első szerdája tüzetik ki, hol a fennirt 
felolvasásokon kivül Tyukodi Alajos sz.-brétei áll. 
r. tanitó fog gyakorlati tanitást tartani. 

Végül nem mulaszthatom el, hogy mély saj- 
nálatomat ne fejezzem ki azon részvétlenség fe- 
lett, melyel a kör tagjai viseltetnek. 

Ezuttal is, csak 6 vidéki tag jelent meg. 
Az igaz, hogy a bemenetel költségbe és fá- 

radságba kerül. De ha az életbe mindig csak azt 

nézzük, mi nem jár fáradsággal - bajjal - ak- 

kor a közügyek terén vajmi kevésre mennénk. 
Mutassuk meg, hogy tudunk a jóért, szépért, 

s mi fő a hasznosért, önművelődésért lelkesedni, 
jelenjünk meg a jövő tavaszi űülésen mindnyájan 
a legjobb egészségben, áthatva a legjobb érzület, 
s egyetértéstől; mert csakis igy lehet hatása azon 
közművelődési törekvéseknek, melyeknek legelső 
napszámossai mi vagyunk, mert igy jobban meg- 
értjük egymást s ha megértettük, sokkal köny- 
nyebben lehet e czélra közreműködni. 

Hiszen régi példabeszéd: „Ki nem halad, 
marad.4 Éljen körünk minden tagja; legyen bol- 

dog magyar hazánk és virágozzék nemzetünk!1.. 

Peres Károly, jegyző. 

Szamosujvár, 1885. decz. 9. 

Folyó hó 8-án szokatlan élénkség uralko- 
dott a városban. Jőnek a jogászok! hangzott 

minden lány ajkáról. Volt készülődés megyeszer- 
te a nagy fogadtatásra, de az ég nem engedte, 
hogy már a vonatnál igézzék meg ragyogó sze- 

mökkel az arany ifjuságot. 
Mindazonáltal pár százra menő közönség 

várta a „Ferencz József egyetem dalegylet”-ét a 
tüzoltó egylet zenekarával. Az induló elhangzása 

után az egyetemi dalkör szabatos dalával vála- 

szolt, mit a helyi dalegylet viszonzott. 

A pályaházból a tüzoltó zenekar játéka mel- 

lett vonult a nagyszámmal megszaporodott kö- 

zönség Placsintár polgármester, Voith egyleti el- 
nök lakása elé tisztelegni, hol Daniel Lajos egy. 

hall. dal-egy. elnök fejezte ki köszönetét a szives 
szivreható fogadtatásért, mire Voith Miklós rövid 

hangon válaszolt. 1 : 

Esti 1/ 7 órakor a vigadó előtt, a sok ko- 

csitól alig lehetett feljutni a terembe, hol a nagy- 

számu kőzönség helyét elfoglalva, várta a hang- 
verseny megkezdését. 

A müűsor változatossága s szabatos előadá- 
sa méltó dicséretére válik a rendezőségnek 

Az est királynője, - a város egyik legszebb 

* 

hölgye, - László Gabriella volt, kinek, gyönyö- 
rü, kellemes hangja bámulatra ragadta a közön- 

Hálásak is voltak a szünni nem akaró 
tapsban, mely minden dala után ujra meg ujra 
séget. 

felhangzott. 

Nem kevésbbé lepett meg Szőllősi Attilla 
zongora játéka s több zeneszerzeménye, melyet:s 
dalegylet adott elő. Az est sikeréhez hozzájárult 

még: Malonyai D, ki ,Petőfi levele Aranyhozt 
ezavalta. Domokos A, ki Beriott 9.ik hangvere 
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senyét játszta, ugyszintén a dalegylet is általá- 

nos tetszésben részesült. 
A hangverseny után táncz vette kezdetét, 

mely rveggel 6 óra utánig tartott. A négyest négy 

colonéban körülbelől 90-100 pár tánczolta. 

A legszebbek közül futólagosan következő- 

ket jegyezhettem föl: László Anna és Gabriella, 

Nyegrutz Anna, Simay Máli, Sallak Róza, Gámán 
Erzsi, Páll Kata, Merza Kata, Nuridsán Erzsi, 

Gopcsa Mari, Simay Mari, Flórián Anna, Merza 
Terka, Novák Lila, Kiss Emma, Csausz Vetti, 

Elekes Rebi, Turcsa Nina, Kirsner Laura, Áb- 

rahám Nina, Sahin nővérek, s a t. k. a. 

A szép asszonyok közt ott láttuk: Dobos- 
né, Verzárné, Czeczné, Bányainé, Lászlóné, Ka- 

bosné, Placsintárné, Voithné, Bartalicsné, Duhá- 

né, Ádámné, Zachariásné, Molnárné, Esztegárné 

és Haásné urnőket. 
Az élvezetes mulatság legkellemesebb em- 

lékeket hagyott maga után. 
Deési. 

IRODALOM. 

Margó Tivadar, a túdós egyeteml tanár arcz- 
képét és jellemrajzát közli az ,Ország-Világ" 
legujabb (deczember 6-iki) száma; ezt követi Ja- 
kab Ödön ,Üzenet czimü szép költeménye; ,Ho- 

gyan mullattunk a szomora napokban ?8 érdekes 
történet az 50-es évekből Aruóthitól; „Zempléni 

képek" (3 képpel); A képek közül kiemeljük 

Szemlér Mihály alkalmi rajzát, a „Mikulás”-t s 

több szépen sikerült másolatot az őszi műtárlat- 

ból; innen-onnan, rejtvények. Az „Ország-Világ" 

előfizetési ára junius-deczemberre 5 frt. 

- Az uttörőknek mindig és mindenütt szám- 

talan nehézségekkel kellett megküzdeniök. Mind- 

azok, kik nagy és uj eszmékért keltek harczra, 

csak óriási áldozatok árán érték el czéljukat. Mi- 

kor négy év előtt Budapesten megindult egy sze- 

rény lap, a Magyar Háziasszony', min- 

denki korai halált jósolt annak. S ime négy év 

elmult s a kis, szerény „Magyar Háziasszony" 

egyike lett legelterjedtebb hetilapjainknak s alig 

van az országban község hova több példányban 

ne járna. Ép oly hasznos tanácsokat nyujt olva- 

sóinak, mint kellemes szorakozást ,Munka Után' 

czimü ingyenes szépirodalmi melléklete. Előfize- 

tési ára negyedévre 1 írt 50 kr. 

Megrendelési felhivás Vas Gereben munkái 

nak együttes képes kiadására. Midőn a folyó év 

január havábau visszahozták Bécsből egyik leg- 

magyarabb irónknak Vas Gerebennek, szülői 

nevén Radákovits Józsefnek hamvait általános óhaj- 

ként hangzott a magyar sajtóban, vajha e tősgyökeres 

magyar irónak müvei egybegyüjtve megjelennének. 

A harminczas éveket megelőző és folytató moz- 

galmakat, a bennük szereplő magyarokat sehol 

sem találjuk oly közvetlen hüséggel és eleven 

szinekkel rajzolva, mint Vas Gereben müveiben. 

A középosztályból, az alsóbb rendü nemesek, gaz- 

datisztek, tanitók és az akkori nép köréből veszi 

jellemzetes alakjait, akiket azon hamisitatlan ter- 

mészeti nyelven beszéltet, mely mintául szolgál- 

hat késő időkre. Éppen ezért megvagyunk győződve, 

hogy olvasóink örömmel fogadják e kiadást. Vas 

Gereben művei nyolcz kötetben jelennek meg, fi- 

nom papiron, tiszta nyomással, ezenkivül még 

gazdagon illusztrálva. Az összes müvekben körül- 

belől 400 kép lesz, melyeket Gyulai László jeles 

müvészünk eredeti fölvételek alapján kiváló gond- 

dal és izléssel rajzolt. Egy kötet 6-7 füzetből 

fog állani. Egy-egy füzet ára osak 25 kr. Meg- 
rendelhető Méhner Vilmos kiadónál. 

Az ujabb költő nemzedéknek kevés oly tag- 
ja van, ki a művelt magyar közönség osztatlan 
tetszését oly méltán érdemelte volna meg, mint 
Jakab Ödön. „Hangok az Ifjuságból' 

lesz a czime a tartalmához méltó megjelenésü 
könyvnek, magában foglalván a költőnek kezdet- 
től fogva idáig irt költeményeit. A 20 ivre ter- 
jedő kötet ára csak 1 frt 60 kr. Megrendelhető: 

Méhner Vilmos kiadónál, Budapest, IV. kerület, 
papnövelde-utcza 8. sz. 

Megrendelési bárczákat bocsátott ki a Pal- 
las irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyv- 
kiadóhivala Jakab Ödön „Marosszéki Tör- 
ténetek" czimű művére. Példányonkénti ára 2 
fért. A mű megjelenéskor utánvéttel lesz megküldve. 

VEGYESEK. 
- Közgyűlés. Megyénk törvényhatóságának 

folyó hó 28-án rendkivüli bizottsági közgyűlése 

lesz, melynek tárgysorozatát jövő számunk hiva- 

talos rovata fogja hozni. Az állandó választmány 

21-én tartja ülését. 

- A közigazgatási bizottságnak e hó 9-én 

tartott üléséről a részletes tudósitást térszüke mi- 

att jövő számunkban adjuk. 

- A deési ref. egyházközség mult vasárnap 

tartott képviseleti gyülésében olvastatott fel az 

állandó igazgató tanács azon leirata, melyben ér- 

tesiti az egyházat, hogy a főgondnoki állásra há- 

rom kijelőltje közül Szarvadi Pál választatott 

meg a kerületi közgyülés által; az eddigi buzgó 

főgondnok: dr. Szőcs Sámuel megtartván an- 

nak tiszteletbeli czimét. Ennek következtében az 

egyházi közgyűlés, küldöttség által meghiván uj 

főgondnokát, ki a közgyűlés tagjainak szivélyes 

éljenei közt foglalta el elnöki székét, s az elbu- 

csuzó dr. Szőcs Sámuelnek az egyház körül szá- 

mos éveken át tanusitott fáradozásaiért őszinte 

köszönetet s elismerést fejezvén ki, annak jegy- 

zőkönyvbeni megörökitését és másolatbani közlését 

elhatározta. 

- A deési jótékony nőegylet, elhatározván 

hogy természetbeni adományok és az uj évi üd- 

vözlet megváltásából begyüjtendő pénz raforditá- 

sa által a deési és deésaknai házi-szegények és 

tanulók között folyó deczember hó 283-án délelőtt 

karácsoni ajándékokat oszt ki. Egész bi- 

zalommal kéretik fel a t. közönség, hogy kegyes 

adományait a kihordandó ivekre feljegyezni és az 

adományokat deczember 22-én a deési rom. kath. 

fiuiskola helyiségébe beküldeni sziveskedjék. - 

Deés, 1885. decz. 10. - Tüzes Karácsonné, 

titkár. 

- Meghivó. A deésjárási vereskeresztegylet 
közgyülését folyó hó tizenharmadikán 
azaz vasárnap délelőtt tizenegy óra- 

kor tartja meg több fontos ügy elintézése végett, 

melyre a járási fiók összes tagjait tisztelettel meg- 

hivja: - Deés, 1885. decz. 6. - Hatfaludi 

Józsefné, elnök. 

- A tüzoltó-egylet zeneosztálya f. hó 5 én 

tánczczal egybekötött körestélyt rendezett. Az elő 

adott darabokat élvezettel hallgatta a közönség - 

többször megujrázta s megtapsolta. A siker mél- 

dicséretére válik Gerstmann Ődön fáradhatatlan 

karnagynak ugyszintén a szorgalmas zenészeknek is- 

Az estsikeréből az oroszlánrész Pfeiffer Jánosnét il- 

leti, ki ,Özvegy és Fiai Tompa Mihálytól czimü 

költeményt szavalta, s a minden tekintetben ki- 

fogástalan, átérzett szavalatért elismeröleg s di- 

csérőleg kell megemlékeznünk. Elismeréssel kell 

még szólanunk Budai Elekről is, kit jól előadott 

daláért a közönség tapssal jutalmazott. A zene- 

kar derekasan megállta helyét - vajha minél 

gyakrabban ismétlődne az ily kellemes mulatság! 

A négyest körül-belül 48 pár tánczolta. A szép- 

nemből ott láttuk: Izsáki Ilona, Veszprémi Ilona, 

Báttky Mária, Fodor nőv., Mike Fáni, Tordai 

Kata, Zathureczki Ilona, s a t. k. a. Tüzes Kará- 

csonné, Pfeiffer Jánosné, Szarvadi Pálné, Mihályi 

Tivadarné, Reissig Adolfné, Benkő Jánosné és 

Gerstmann Ödönné úrnőket. - Hát a dalkör mi- 

kor ad életjelt magáról! 

- Nyiit számadás. A deési önk. tüzoltó- 

egylet zeneosztálya által 1885. deczemher 5 én 

tartott körestély összes bevétele volt: 111 frt 50 

kr. Kiadás: 84 frt 10 kr. Tiszta jövedelem: 27 

frt 40 kr. Jegyeiket kiváltották: Szentmariay 

Lajos ur 1 frt, Csizek Károly 2 frt, gróf Kornis 

Viktor 1 frt, id. báró Diószegi Géza 2 írt, Hirsch 

Leopold 1 frt, Tamási Gyula 1 frt, Xilovics Ja 

kab 60 kr., Eperjesi István 60 kr. és Klein Ig- 

nácz ur 60 kr. Összesen 9 frt 80 kr. Felülfizet- 

tek: N. N. 40 kr., Tüzes Karácson 1 frt 80 kr. 

Szántó Márton 1 frt, Gerecze András 40 kr. 

Szemmári József 1 frt 40 kr., Márkovics István 
40 kr., Brill Illés 40 kr., Bodor Géza és Sándor 

Gönczi Mihály, ifj. Czeez Manó, Pribál Gusztáv, 

Filep János, Faraó József, Homm Vilmos urak 

Szamosujvárról 1-1 frt. ngs Szarvadi Pál 1 

frt 20 kr., Kincses Jenő 40 kr., Kleinhárd Ven- 

czel 80 kr., Glaviczki Károly 40 kr, Pfeiffer Já- 

nos 80 kr., dr. Mihályi Tivadar 80 kr., Lisch 

György 10 kr., Supka László 40 kr.,, Kiss Kál- 

mán 40 kr., Löw Lajos 40 kr., N. N. 30 kr. N. 

40 kr., Rippel Venezel mérnök 40 kr., Bonis 

Árpád 40 kr, N. N. 40 kr, N. N. 10 ke, Stul: 

ler László 40 kr., Katona Károly 40 kr., Konva 

lin Ferencz 1 frt. Összesen 28 frt 50 kr. Ugy a 

mélyen tisztelt jelenlévők, valamint a felülfizetők 

és adományozók fogadják hálás köszönetünket 

szives pártogásukért! - A zeneosztály nevében: 

Budai Elek, háznagy. 
- A főtéren a napokban kigyult egy ké- 

mény; a lakos már az előtt napokkal sűrgette a 
rendőrségnél a kitakaritást; a rendőrség intézke- 
dett, de mi eredménnyel? mutatta a következés. 
De nem ez az első eset, mely szükségessé teszi 
a kéményseprők ellenőrzését. 

- lIdőjárásunk a legszeszélyesebb, a hét el- 
ső és esős napjaiban csaknem nyári meleg volt, 

s a sürü tömegben felszálló köd több napon át 
apró cseppekben hullott le, s ezeknek következ. 
tében a radnai havas vastag hórétege olvadásnak 

indult és 10-ére virradólag a Nagy-Szamos kiára- 

dott, s a városnak a folyó partjához közel eső 
részeit el is árasztotta s több házba be is hatolt. 

Ugy halljuk, hogy a vasuti tőltést is megrongál- 

ta; sőt az áradás a vidéken is - jelesen Magyar- 
Láposon - kárt okozott. 

- A tél borongós napjainak elűzésére nem 

szűkölködünk alkalmakkal. Napestig nyitva áll a 
főtéren egy ugynevezett „Történelmi muzeum", 
panorámás képeivel, melynek kopottságát felejtet- 

ni kivánják a kirakott fényes csecse-becse tár- 

gyak, azoknak lehető elnyerésével kecsegtve be- 
lépésre a közönséget. - Estve pedig a Kiss 

Adolferőművész-társulatatart a test- 

gyakorlatban meglepő ügyességgel előadásokat, 

ugy látszik, hogy ez a világ nagyobb részét be- 

barangolt nagy társulatnak egy töredéke, a mely 

jelenleg is 24 tagból áll. 

- Ma vette kezdetét a téli - ugynevezett 
Luczanapi - vásárunk. Ez a vásár régebben hi- 
res volt az erre behajtott kövér sertésekről, mely- 
ben részek volt a helybeli polgároknak is, 
akik mintjeles disznó-hizlalók, atávolban is ismere- 
tesek voltak. S a jelenben is szükes anyagi vi- 
szonyaik közt többen készültek rá. De az elője- 
lekből itélve, még közepes élénkséggel is aligha 
fog lefolyni. Minthogy már maga a zimankós idő- 
járás s e mellett az előző két napon leszakadt 
hó a közlekedést nehézzé teszi. 

- Az ötéves mandátumról szóló törvényja- 
vaslat tárgyalását kezdte meg a képviselőház. - 

Dárdai Sándor előadó indokló beszéde többszöröst 
ellenmondást provokált az ellenzéki padokon, mi- 

dőn kijelenté, hogyha meg volna győződve róla, 

miszerint e javaslat a kormány hatalmi körét tá- 

gitja, ellene szavazna. Az oppositió igen nyugta- 

lankodott, midőn Dárdai azon további tételeinél- 

hogy t. i. a három éves választás mellett a kor- 
mány helyzete könnyebb és kedvezőbb; meg, hogy 
az ujonnan szervezett főrendiház ellenében egy 

erősebb képviselőházat állitani szembe - ,„poli- 

tikai bölcseség következménye." 
- A szerb-bolgár békére való kilátások 

nagyon megjavultak, ámbár ujabb hir szerint a 

szerbek két helyen támadást intéztek a bolgár 

előőrsök ellen, de sikertelenül. 

- Pályázat postamesteri állomásra Csicsó- 

Györgyfalva községben (Szolnok-Dobokamegye), 

tiszti szerződés megkötése és 100 frt készpénz- 

biztositék letétele mellett. Évi járandóság 120 frt 

fizetés, 40 frt irodai- és a rettegi postahivatallal 

napota fenntartandó gyalog-küldöncz postajáratért 

évi 180 frt szállitási átalány. Kérvények három 

hét alatt a nagyszebeni m. kir. postaigazgatóság- 

hoz intézendők. 

- Hova ragasszuk a levéljegyet? A közm. 
és közlekedésügyi miniszter a következő hirdet- 
ményt teszi közzé: „A levelező közönség közt az 
a szokás terjedt el, hogy levelein a levéljegyet a 
pecsét helyére illeszti, mivel azt hiszi, hogy igy 

a levél utközbeni roszhiszemü fölbontását s a ne- 

táni pénz elorzását lehetetlenné teszi, Ez utóbbi 
föltevés azonban téves, mert ily levelen pecsét 
nem alkalmaztatván, a levéljegy óvatós leszedése 
után az annak helyén történt roszhiszemü fölbon- 
tás nyomait az ujból ráragasztot levéljegy még el 
is takarja. Ily eljárás másrészt az átbélyegzést is 
tetemesen neheziti s föltartoztatja. Kéretik tehát 
a levelező közönség, hogy a fennálló postai sza- 
bályokhoz képest levelén a levéljegyet mindig a 
czimoldal felső jobb sarkán alkalmazza. A mi pe- 
dig a közönségnek azon tudvalevőleg szintén igen 
elterjedt szokását illeti, hogy közönséges vagy 
ajánlott levélben pénzt küld, igen kivánatos vol- 
na, hogyettől elá jon, mert, bha a szabályszerü 
módot, a postaulalványokat választja a pénz el- 
küldésére, legalább minden eshetőségre kárpótlást 
biztosit magának, és a postaszemélyzet 1s ritkáb- 
ban volna gyanusitásnak kitéve. 

.. Apró hirek. -- A mérsékelt ellenzek 
pártértekezlete kimondta, hogy az ötéves mand 

.
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tumnak szőnyegen lévő törvényjavaslatát nem fo- 
gadja el. - Üdvös czélu egylet alakult Miskol- 

czon, „Borsódmegyei gyermekóvó intézeteket ter- 
jesztő egylet czimmel. - Nagyváradon a főgim- 
názium önképző- köre 100 frttal az erdélyi kultur- 
egylet alapitói közé lépett. - Kossuth Lajos leg- 
közelebb átköltözik Nápolyba, hová idősbik fia, 
az olaszországi vasutak főigazgatója, már áttette 
lakását. - A királyi kuria egy döntvénye kimond- 
ta, hogy a ferbli nem hazárd-játék. Az itélet in- 
dokolása azt mondja: „a ferbli nem tekinthető 
szerencsejátéknak, mert a kedvező eredmény 
benne nem kizárólag a véletlen szerencsétől, ha- 
nem a játszó kombinácziójától és ügyességétől is 
függ. - A Szent-István társulat 189 kötet köny- 
vet küldött a piskitelepi népiskolának. - A gaz- 

dasági kiegyezés összes kérdéseiben végle- 

ges tárgyalások lesznek a két kormány közt 

január elején s a megállapodások létrejövetele 

után a magyar országgyűlés és az osztrák biro- 

dalmi tanács országos küldöttségeket választanak 

az uj szerződés megkötésére. - A bukaresti ma- 
gyarok mükedvelői előadást rendeztek s a „Há- 
romszéki leányok" czimü népszinmüvet adták elő. 

- A küözoktatásügyi míniszter jelentése, melyet 

a hazai közoktatás mult évi állapotáról az or- 
szággyűlés elé fog terjeszteni, sok örvendetes 
adatot tartalmaz. Egészben véve azt bizonyitja, 

hogy kulturális viszonyaink évről-évre rohamosan 

javulnak emelkednek. - Sarkad városa és ref. 
egyháza 200 frtot szavazott meg az erdélyrészi 

magyar kultur-egyletnek. - A horvát tartomány- 
gyülés a megyék szervezérséről szóló javaslatot 
részleteiben is elfogadta. - Az enyhe tél a nö- 
vényzetben sok sajátságos jelenséget idézett elő: 

Aradmegyében egy tiz holdas buzatábla kalász- 

ban áll. - A franczia kongresszüs, ujabb hir 

szerint, e hó 20 án fog összeülni köztársasági el- 

nök választása végett. - Az amerikai zsidók 

közt mozgalom indult meg, hogy a szombati ün- 

nepet vasárnapra helyezzék át, a mi czélszerüsé- 

gi szempotból nagyon üdvös lenne. A pittsburgi 

reformált rabbinus kijelentette, hogy ez ujitás 

nem ellenkezik sem a zsidó vallás törvényeivel, 

sem szellemével. - Az ötéves mandátum van 

napirenden a német birodalmi gyülésen is. - 

Snpanyolországban a konzervativ párt kimondta, 

hogy a kormányra jutott szabadelvü miniszteriu- 

mot támogatni fogja minden olyan intézkedésnél, 

mely az ország nyugalmának biztositását czéloz- 

za. - A kholera ujra kitört Olaszországban, a 

tconeglianoi kerületben, hol négy beteg közül há- 

om meghalt. Ezeken kivül még hét gyanus ese- 

tet jelentettek be. - A Pasteur gyógymódja, mint 

iirják, nem csalhatatlan, egy leányt a kit veszett 

eeb mart meg, a védoltás sem tudott m
egmenteni 

aa haláltól, - A vasuti áruforgalom Szerbiában
, 

kormányi rendelet folytán egyelőre megszün
t. 

KÖZGAZDASÁG. 

A fejés és a tej. 
Nagy különbség van a jó és a rosz fejés 

közt. Ha tehén emlőiből a tejet utolsó cseppig 

ki nem fejjük, ugy időről-időre nemcsak m
ennyi- 

sége apad, hanem a tej is megromlik az emlőkben 

isszamaradt tej miatt. E tényt igazolja ugy a 

prakszis, mint az elmélet. A természet ok nélkü
l 

nem termel. 

A tejelválasztás csak annyira terjed, a meny-
 

nyi elegendő a naponkint kifejt tej pótlására. A 

teohén emlőiben hiányos fejés következt
ében visz- 

sszamaradt tej az állat szervezete 
által ismét föl- 

sszivatik és a következő fejésnél éppen annyival 

kkevesebb tejet fog adni a tehén a me
nnyi emlői- 

ben visszamaradt. 

E 

Egy másik fontos ok arra nézve, hogy a te- 

jet utolsó cseppig kifejjük, az, hogy a visszama- 

rrradt tej az emlőkben majdnem kétszer oly 

nagy tért foglal, mint a frissebb tej. Ha tehát az 

ki nem fejetik, a vesztesség kétszer an
nyi. 

Már korábban azt godolták, hogy a te
j ma- 

gas edényekben nem tejfölösödik oly jól min
t az 

alacsony edényekben, és ezért majdnem minden- 

ütt alacsony tepsi aláku edények alkalmaztat
nak 

tejföl nyerés végett. Ujabb időben azonban Am- 

golországban és Amerikában összehasonlitó kis
ér- 

tezések után arról győződtek meg, 
hogy maga- 

sabb edényekben sokkal több tejföl képződik, 
mint alacsonyakban. 

Némely vidéken a tejföl nyerésre czin edé- 
nyeket használnak, azon hitben, hogy azokban 
több tejföl képződik, mint az agyag-edényekben. 

Ez rosz, elvetendő szokás. A tejsav a czinnel 

egyesülve mérges sót képez, mely az ember egész- 

ségére ártalmasan hat. 

HIVATALOS RÉSZ 

M. kir. belügyminisztertől. 
Szám: 41,577. VII. 

Körrendelet. 
A cs. és kir. közös hadügyminiszter ur fo- 

lyó évi julius 29-én 3795. sz. a. kelt átirata sze- 
rint legközelebb előfordult, hogy egy rokkant ka- 

tona részére életfogytig adományozott ellátási il- 

letményt az illető jogositott rokkant katona ha- 

lála után még egy évig jogosulatlan egyének ha- 

mis aláirásu és keltezésü nyugtákra felszedték s 

ez által az illető alapot kárositották. 

Ugyanis 12 nyugtán az aláirás hamisitott s 
tartozkodási helyül önkényüleg oly község van 

megnevezve, a hol az illető nem is tartozkodott, 

ellenben a lelkészi hivatal és a hatóság láttamo- 

zásai valódiak, a mi azt bizonyitja, hogy sem a 

lelkészi hivatal, sem a hatóság nem járt el sza- 

bályszerüen, midőn a nyugtán az életben létet és 

az illető helységben lakását igazolta. 

Ezen ügy tárgyalása alkalmával kitünt, hogy 

ugy a lelkészi hivatal, mint a hatóság téves fel- 

fogásban vannak, a mennyiben mindkettő egymás 
aláirásának hitelesitéseül gondolta aláirandónak a 

nyugtát s mindkettő utóbb aláirtnak jelentette ki. 

Minthogy a lelkészi hivatal aláirása az élet- 

ben lét, a hatóságé pedig a lakóhely bizonyitá- 

sára szolgál s az aláirókat a valódiság tekinteté- 

ben felelősség terheli, felnivom a törvényhatósá- 
got, hogy hatósága alatti területen a lelkészi hi- 

vatalokat, valamint az alantas hatóságokat a fen- 

nebbiekre figyelmeztesse. 

Budapesten, 1885. november 11-én. 

Tisza, s. k. 

M. kir. belügyminisztertől. 
Szám: 4608. eln. 

Körrendelet. 
Tudomásomra jutott, hogy a törvényhatóság 

területén fegyverek birtokában vannak oly egyé- 
nek, kik a fennálló törvény s szabályok értelmé- 
ben fegyver jeggyel nem birnak. Felhivom ennél- 

fogva a törvényhatóságot, hogy ezen visszaélések 
megszüntetése iránt saját hatáskörében - a fenn- 
álló törveny s szabály értelmében - intézkedjék, 
az engedély nélkül tartott fegyvereket elkoboz- 

tassa s a törvényes megtorlás iránt az eljárást fo- 

ganatosittassa. 
Budapesten, 1885. november 9-én. 

Tisza, s. k. 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

Szám: 15,822-18865. 

Pályázati hirdetmény. 
Szolnok-Dobokamegye törvényhatóságánál 

több közigazgatási gyakornoki állomás lévén üre.- 

sedésben, ezekre ezennel pályázatot nyitok, s felhi- 

vom mindazokat, kik ezen 300 frt fizetéssel, 60 

frt lakbér illetménnyel és nyugdij-képességgel ja- 

vadalmazott állások egyikét elnyerni óhajtják, 

hogy az 1883. évi I. t.cz. 3-ik §-ban előirott el- 

méleti képzettséget igazoló okmányokkal felsze- 

relt folyamodványukat 1886. február hó végeig 

hozzám adják be. 

Deés, 1885. deczember hó 7. 

Az alispán helyett: Br. Diószegi Géza, 
főjegyző. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU 

HIRDETESEH. 
(245)2-2 Szám: 6391.-1885. tkkvi 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A deeési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirró teszi, hogy ügyvéd Nagy Miklós 
végrehajtatónak Váradi József végrehajtást szen- 

Szám : 5464.-18865. polg. 

vedő elleni 70 frt tőkekövetelés és járulékai irán- 
ti végrehajtási ügyében, a deési kir. törvényszék 
(a deési kir. jbiróság) területén lévő, Oláh-Pén- 
tek községében fekvő, az oláh-pénteki 180. szá- 
mu telekjegyzőkönyvben, A. I. 1. 6. 7. és 12. rdsz. a. 
egész ingatlanokra 229ft - azoláh-pénteki 120. sz. 
tikjben A' t. 1-8. rndsz. a. téres épület tulaj- 
doni jogára 345 frtban, az oláh-pénteki 203. számu 
tikjeben A. T. 1. rsz. alatti tértulajdonára az ár- 
verést 110 frtban ezennel megállapitott kikiál- 
tási árban elrendelte, és hogy a fennebb megje- 
lőlt ingatlanok az 1886. évi február 8. napján 
délelőtt 9 órakor Oláh-Péntek községe há- 
zánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapi- 
tott kikiáltási áron alólis eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
becsárának 100/-át készpénzben, vagy az 1881. 
LX. t.-cz. 42. § ában jelzett árfolyammal 
számiított és az 1881. évi november 1-én 3333. 
sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában 
kijelőlt óvadékképes értékpapirban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-czikk 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a biróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállitott szabályszerü el- 
ismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen 1885. évi november hó 21-ik 
napján tartott üléséből. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak. 

Szám: 55-1885. (252)1-1 

Arverési hirdetmény. 
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.cz. 102. §-sa értelmében ezennel közhirró 
teszi, hogy a deesi kir. jbiróság 314.-1885. polg. 
számu végzése által a kolozsvári hitelbank és zá- 
logkölcsön-intézet javára Brandt Samu és neje 
ellen 400frt tőke, ennek 1888. év szeptember hó 
9 ik napjától számitandó 60/, kamatai és eddig 
összesen 88 frt 74 kr. perköltség követelés ere- 
jéig elrendelt kielégitési végrehajtás alkalmával 
biróilag lefoglalt és 1278 frtra becsült házi ália- 
tok, lószekér, hámok, hordók, házi butorok s a t. 
ből álló ingóságok nyilvános árverés utján el- 
adatnak. 

Mely árverésnek a 2662. sz. kiküldést ren- 
delő végzés folytán a helyszinén, vagyis alpere- 
sek Brandt Samu és neje lakásán leendő eszköz- 
lésére 1885. év deczember hó 15-ik napjának d. 
e. 11 órája határidőül kitűzetik és ahoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, 
az 1881. évi LX. t.-cz. 107. §-sa értelmében a 
legtöbbet igérőnek becsáron alul is eladatni fog- 
nak. ; 

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t.cz. 108. § ában megállapitott feltéte- 
lek szerint lesz kifizetendő. 

napján. 

Hirdetmény. 
Alólirtt kir. törvényszék részéről közhirré 

tétetik, miszerint Vaád községében a nemesi bir- 
tokosok öszositett korcsmajoga 1885. évi deszem- 
ber hó 7-én délelőtt 10 órakor Vaád községében 
a községi biró házánál megtartandó nyilvános ár- 
verésen 1886. évi január 1-ső napjától kezdődőleg 
három évre haszonbérbe fog kiadatni. 

Az árverezési feltételek ezen kir. törvény- 
széknél és nevezett község előljáróságánál meg- 

tekinthetők 
Mely árverezési határnapra az árverezni ki- ' 

vánók ezennel meghivatnak. 

A deési kir. törvényszéknek 1885. október 
hó 21-én tartott űléséből. 

Balázs Máté, 
kir. törv. elnök. 

Sófalvi Lajos, 
jegyző. 

Szám: 4422-1885. D. v. t. 

Hirdetmény. 

Deés város képviselőtestületének idei 
deczember hó 5-én 199-1885. jegyzőköny 
vi szám alatt kelt határozata folytán Deés 
városában a piaczi szemét és vásárvám jö- 
vő 1886. évi január hó 1-étől 1886. évi 
deczember hó 31-ikének éjjeli 12 órájáig, te- 
hát egy kerek évre, folyó deczember hó 27-én 
d. e. 10 órakor tartandó nyilvános árvere- 
zésen haszonbérbe fog kiadatni 

Kelt Deésen, 1885-ik évi deczember hó 3-ik 

Br. Pöllnitz Lajos, 
kir. birósági végrehajtó. 

(241)3-83 
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SZOLNOK-DOBOKA. X. évfolyam, 50. szám. Deés, 1885. deccember 13. 

Kikiáltási ár 2888 frt 88 kr., melynek 
200/0-át köteles árverező az árverezés előtt 
az árverezési bizottság elnökéhez bánatpén- 
zül készpénzben, vagy elfogadható óvadék- 
képes értékpapirban letenni. 

Az árverezést megelőzőleg zárt ajánla- 
tok is elfogadtatnak. 
; Az árverezi feltételek a polgármester 
hivatalos helyiségében bármikor megtekint- 
hetők. 

Deés város tanácsától, 1885. deczember 9 

Fenyő Lajos, Losonczy István, 

Szám: 4565. -1885. polg. (244)2-3 

Hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék alólirt kiküldött biró- 

ja által közhirré tétetik, hogy Csaba-Ujfalu köz- 
ség határának tagositása ügyében az előmunkála- 
tok bevezetésére 1885. évi deczember hó 21-én 
d. e, 9 órára határnapot tűztem ki. - Ennélfog- 
va felhivom mindazokat, kik ezen tagositási ügy- 
ben tulajdoni czimen érdekeltek, hogy ezen tár- 
gyalásra annál is bizonyosabban jelenjenek meg, 
mivel kimaradásuk sem az eljárás menetét nem 
akadályozza, sem pedig jogorvoslatokra indokul 
nem szolgálhat. - A deési kir. törvényszék ne 
vében 1885. november 10-én. HOSSZU LÁSZLÓ, 

Szám: 5481.-1885. polg. (245)2-3 

Hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék alólirt kiküldött birója 

által közhirré tétetik, hogy Sajó-Magyaros község 
határának tagositása ügyében az előmunkálatok be- 
vezetésére 1885. évi deczember hó 18-án d. e. 9 
órára határnapot tűztem ki. - Ennélfogva felhi- 
vom mindazokat, kik ezen tagositási ügyben tu- 
lajdoni czimen érdekeltek, hogy ezen tárgyalásra 
annál is bizonyosabban jelenjenek meg, mivel ki- 
maradásuk sem az eljárás menetét nem abadályoz- 
za, sem pedig jogorvoslatokra indokul nem szol- 
gálhat. - A deési kir. törvényszék nevében 1885. 
november 9-én. HOSSZU LÁSZLÓ, 

polgármester. főjegyző. kir, törv.-széki kiküldött biró kir. törvényszéki kiküldött biró. 

elhi-áss! Szamosujvári járás szolgabirájától. 

Tisztelettel felkérem úgy a városi, mint 
a vidéki adósaimat, hogy 1886. január 
Fig tartozásaikat kiegyenliteni sziveskedje- 
nek, mert ellenesetben névszerint fogom 
nyilvánosan felkérni, esetleg beperelni. 
2-2 248 MENYHÁRD ISTVÁN, 

vendéglős, Deésen. 

Szám: 4278.-1885. d. v. t. (250)2-2 

Pályázati hirdetmény. 
Deés várossában ideiglenesen ürese dés- 

be jött főkapitányi állomásnak az 1876. évi 
V. t.-cz. 21. §-ának megfelelő ideiglenes he- 
lyettesitésképen választás utján leendő be- 
töltését Szolnok- Dobokamegye nagyságos al- 
ispánja 14,8310.-1885. szám alatt elrendel- 
vén, ebből kifolyólag felhivatnak mindazok, 
kik ezen ideiglenes helyettesités utján be- 
töltendő s évi 900 írt fizetéssel járó fők a 
pitányi állomás elnyerhetéseért foamod- 
ni kivánnak, szabályszerüleg fels erelt fo- 
lyamodványaikat folyó évi deczemrber hó 
15-ének déli 12 órájáig a városi polgá mester 
irodájába, alólirt polgármester kezéhez ad- 
ják be. 

Deés, 1885. november 28-án. 

Fenyő Lajos, 
polgármester. 

2-1885. polg. 

eydne 
A deési kir. törvény- 

szék alólirtt kiküldött bi- 
rája által közhirré téte- 
tik, hogy Felső-Töők köz- 
ség határának tagositása 
ügyében az előmunkála- 

tok bevezetésére 1885 ik 
évi deczember hó 28 án 

délelőtt 9 órára határna- 

pot tüztem ki. - Ennél. 
fogva felhivom mindazo- 
kat, kik ezen tagositási 
ügyben tulajdoni czimen 
érdekeltek, hogy ezen 
tárgyalásra annál is bi- 
zonyosabban jelenjenek 
meg, mivel kimaradásuk 
sem az eljárás menetét 
nem akadályozza, sem 
pedig jogorvoslatokra in- 
dokul nem szolgálhat. - 
A deési kir. törvényszék 
nevében 1885. november 
9. - Hosszu László, kir. 

törv. széki kiküldött 

1=3(254) biró. 

órájára tűzöm ki Nagy-Iklód községébe a község házánál, 

Szám: 7015.-1685. 8 -3(242) 

PÁLYÁZAT. 
Szolnok-Dobokamegye szamosujvári járásba kebelezett 

nagy-iklódi körjegyzői állás lemondás folytán üresedésbe jövén, 

ennek betöltésére pályázatot nyitok. 

Ezen állással összekötött javadalmazások : 
1.) Készpénz fizetés 

2.) Szállásbér 60 , 
3.) Irodai átalány 20, 

4.) Szolgatartás, és a magán munkálatokért megállapitott dijak 

szedhetési joga. 

Ezen keret: Kecsed, Kecsedszilvás, Tóthfalu és Nagy- 

Iklód községekből van alkotva; Nagy-Iklód - székhelynek ki- 
jelőlve. 

400 forint. -- 

Felhivatnak mindazok, kik ezen állást elnyerni óhajt- 

ják, hogy az 1883. évi I. t.-cz. 6. §-ában előirt kellékekkel fel- 

szerelt folyamodványaikat a választást megelőző napig hozzám 
adják be. 

A választást az 1886-ikév január hava 12-ének d. e: 10 

hová 
az érdeklett községek képviselő-testülete tagjait a pontos megje- 
lenésre ezennel felhivom. 

Szamosujvártt, 1885. november hó 15-én. 
Báró Bánffy László, szolgabiró. 
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ELSŐ LEITAOBB és LEGDISzZESEBB 

temetkezési intézete 
Szelmok-Deobokarmegyében Deésem 

Van szerencsém a helyi és vidéki nagyérdemü közönséggel tudatni, hogy 
a már több évek óta fenálló s legjobb hirnévnek örvendő temetkezési in t 
zetemet a jelenkor igényeinek megfelelőleg átújitva megnagyobbitottam, úgy, hogy 
bármely hasonnemü nagyvárosi intézettel is versenyezhetek. 

A világhirü legszebb és legszilárdabbnak elösmert 

II BESCHORNEA srezkoors. gyárosuak egyettll hizományossa 
köris-, dió- és fenyőfa; úgyszintén: utánzott márvány és érczkopor- 

sókból; nemkülönben: a hozzá szükséges kellékekből dlúis választélk; továbbá: 

művírágkoszoruk. szalagok, gyász-ruhakelmék és hozzávalókból gyári raktár. 

TEMETÉSEKET: helyben, úgy vidéken, felelősség mellett a legolcsóbb árakban felválla lok. 

TELJES TEMETÉSEKNÉL A GYÁSZKOCSIÉRT DÍJ NEM SZÁMITTATIK. 

s emzenkivül az egész termetéseknél 

szegény sorsuaknak nmagy kedvezményt nyújtok. 

(213)2- 
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PAPPJENŐ, 
Első deési temetkezési intézet tulajdoossa. 
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